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ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión 
Ordinaria a celebrar por Excmo. Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito 
en c/ Cuna, s/n, el jueves día 25 de junio, en primera convocatoria, a las 17:30 
horas, y dos días más tarde, a la misma hora, en segunda convocatoria, a la que 
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 

 
PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
1º.- Aprobación, si procede, de actas de las sesiones celebradas los 

días 14 y 28 de mayo de 2020. 
 
2º.- Comunicados y Disposiciones Oficiales. 

 
 PARTE RESOLUTIVA 
 
3º.- Propuesta del Sr. alcalde en relación con solicitud de Dª Esther 

Ceballos-Zúñiga Liaño para la constitución de grupo político o 
incorporación al grupo mixto y designación de portavoz. 

 
4º.- Propuesta del Sr. alcalde para aprobar la adhesión al Protocolo 

Marco del Programa Agente Tutor. 
 
5º.- Propuesta de la Sra. concejal Delegada de Fiestas para 

establecer días de fiesta local para el año 2020 y 2021. 
 
6º.- Moción conjunta del Sr. concejal del Grupo Municipal Socialista, 

D. Daniel Manrique de Lara Quirós, de la Sra. concejal del 
Grupo Municipal del Partido Popular, Dª Auxiliadora Izquierdo 
Paredes, y de los Sres. concejales del Grupo Municipal Mixto, D. 
Pedro Pablo Santamaría Curtido (Partido Izquierda Unida 
Andalucía), D. Gilberto M. Bernal Reyes (Ciudadano-Partido de 
la Ciudadanía) y D. Moisés Rodríguez Fénix (Partido Podemos), 
en relación con la adhesión al manifiesto elaborado por la Red 
de Municipios Orgullosos con motivo del Día Internacional del 
Orgullo LGTBI. 
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PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
7º.- Moción conjunta del Sr. concejal del Grupo Municipal Socialista, 

D. Daniel Manrique de Lara Quirós y de los Sres. concejales del 
Grupo Municipal Mixto, D. Pedro Pablo Santamaría Curtido 
(Partido Izquierda Unida Andalucía) y D. Moisés Rodríguez 
Fénix (Partido Podemos) relativa a la retirada del nuevo 
sistema de referenciación y derivación de citas hospitalarias 
de centros públicos a privados-concertados puesto en marcha 
por la Junta de Andalucía. 

 
8º.- Moción del Sr. concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Izquierda Unida Andalucía), D. Pedro Pablo Santamaría 
Curtido, relativa a la catalogación del campo de concentración 
de La Almadraba como lugar de “Memoria Histórica de 
Andalucía”. 

 
9º.- Moción de la Sra. concejal del Grupo Municipal del Partido 

Popular, Dª Auxiliadora Izquierdo Paredes, sobre la creación de 
un fondo estatal para que los Ayuntamientos puedan gestionar 
el Ingreso Mínimo Vital. 

 
10º.- Moción de la Sra. concejal del Grupo Municipal del Partido 

Popular, Dª Macarena Lorente Anaya, en relación con la 
reducción de gastos de los costes de la Corporación, personal 
de confianza y asignación a grupos políticos municipales. 

 
11º.- Moción conjunta de los Sres. concejales del Grupo Municipal 

Mixto, D. Pedro Pablo Santamaría Curtido (Partido Izquierda 
Unida Andalucía) y D. Moisés Rodríguez Fénix (Partido 
Podemos) relativa a Tasas Europeas de Emergencia Covid-19”. 

 
12º.- Moción de la Sra. concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Vox), Dª Esther Ceballos-Zúñiga Liaño, relativa a la 
bonificación del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los 
Terrenos de Naturaleza Urbana (IVTNU). 

 
13º.- Moción del Sr. concejal del Grupo Municipal Socialista, D. 

Daniel Manrique de Lara Quirós, en relación con la 
convocatoria del Programa de ayudas para contribuir a 
minimizar el impacto económico y social del COVID-19 en los 
alquileres de vivienda habitual, puesto en marcha por el 
Gobierno de la Nación. 
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PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
14º.- URGENCIAS. 
 
 PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LOS ÓRGANOS DE 

GOBIERNO 
 
15º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones dictados por la 

Alcaldía-Presidencia en el mes de mayo de 2020. 
 
16º.- Dar cuenta de los viajes oficiales realizados por el Equipo de 

Gobierno. 
 
17º.- Dar cuenta del Decreto del Sr. Alcalde número 2020-3734, de 

5 de junio de 2020, por el que se modifica el día y hora de 
celebración de las sesiones ordinarias de la Junta de Gobierno 
Local. 

 
18º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 

EL SECRETARIO GENERAL ACCTAL., 
 
 

 
Documento firmado electrónicamente al margen 

 
 
 

 
CONFIRMACIÓN DE ASISTENCIA Y ACCESO A LA DOCUMENTACION 

 
Rogamos que acceda a la Sede Electrónica de esta Institución para 
confirmar su asistencia, o en caso de no poder acudir, lo ponga en 
conocimiento para poder excusarle. Le recordamos que, a través del  Gestor 
Documental/Sede Electrónica, puede consultar toda la información 
referente a los asuntos incluidos en el Orden del Día. 
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